継続登録・復活登録 用

この申請書は記入後に電子メールまたは郵便で事務局へ送ってください。登録料納入は口座振込に限ります。

岐阜マスターズ陸上競技連盟に登録するためには、(公財)日本陸上競技連盟(日本陸連)登録が必須です。

マスターズ登録番号(永久番号):24-					記入日(西暦)	2025年	月	日
フリガナ				男	生年月日(西暦)	年	月	日
氏 名				女	国籍			
住所	〒							
自宅電話			携帯電	 				
E-mailアドレス								
日本陸連 登録方法	A~Dのうちから選択するものを○で囲む					岐阜マスターズ への送金額		
	A	団体「岐阜マスターズ」で岐阜陸協へ登録				9,000円		
	В	他団体で岐阜陸協へ登録				3,000円		
	С	個人で岐阜陸協へ登録				3,000円		
	D	他県陸協(陸協)へ登録				3,000円		
振込予定日 月 日								
振込元名義(本人以外のとき)								
事務局への道	通信(「前	T回登録から住所が変わっ	た」「事	務局排	巴握の生年月日が間	違っている」な	(ど)	

宛先:〒509-0207 可児市今渡1556-3 岐阜マスターズ陸上競技連盟事務局電子メール(本Excelファイルを添付)の宛先: jimukyoku@gifumr.net

登録料の納入

払込、振替または振込に限ります。 送金額は9,000円または3,000円です。

- ●振込先口座:ゆうちょ銀行 記号番号:00840-9-124479 岐阜マスターズ陸上競技連盟
- ●ゆうちょ銀行以外の金融機関から振り込むときの振込先口座

ゆうちょ銀行 〇八九(ゼロハチキュウ)店 (店番089) 当座 0124479 キ゛フマスタース゛リクシ゛ョウキョウキ゛レンメイ